

18元可选3荤2素+免费续加

赤壁政府食堂成假期热门打卡地

本报讯(记者王奇峰 通讯员吕志海)继“五一”假期收获如潮好评后,赤壁市政府食堂在端午佳节之际,再度以暖心服务“圈粉”无数。

6月1日,赤壁市政府食堂提前敞开大门。上午10时许,食堂门口已汇聚不少慕名而来的市民与游客。大家或围坐一处品茶闲谈,或在食堂内拍照打卡。待11时30分开餐,食堂内早已排起长队,热闹非凡。

端午假期,该食堂精心打造了极具地

方特色的限定套餐。仅需18元,食客就能从赤壁鱼糕、鱼丸、小炒牛肉、新鲜时令蔬菜等10道菜品中自选3荤2素。此外,米饭和所有菜品、汤品均可免费续加,确保游客尽情享受舌尖上的赤壁风味。

“我特意带爸妈和孩子来体验,饭菜看着就让人食欲大增,以后有机会还会再来。”外地游客田雪梅说。

当端午节邂逅“六一”儿童节,赤壁市政府食堂的关怀也更加细致入微。该食堂专为小朋友推出“六一”儿童餐,每

份仅9元,小酥肉、番茄炒鸡蛋、蒸鸡蛋等餐品搭配,充分考量儿童营养需求,让孩子们吃得开心又健康。此外,60岁以上老人、环卫工人凭有效证件可享8折优惠,粽子、盐蛋、赤壁青砖茶、饮用水等都免费供应。

据悉,今后每逢节假日,赤壁市政府食堂都将对外开放,不仅提供实惠餐食,还为特殊群体送上暖心福利,展示城市温度与文化底蕴,为“三国赤壁”旅游名片增添更多亮色。

守护青春净土 营造清朗校园

——咸宁市开展反邪教警示教育进校园活动

本报讯(记者叶和平 通讯员李林杰)近日,咸宁市区两级党委政法委、公安局走进咸宁市温泉高级中学,开展了一场主题鲜明、形式多样的反邪教警示教育宣传活动,为600余名师生撑起思想“保护伞”,守护校园净土,提升青少年抵御邪教侵蚀能力。

活动现场,宣讲人员直击邪教本质,深入剖析其定义、特征与严重危害,结合真实案例揭穿邪教伪装手段,传授实用防范方法。讲解聚焦邪教“反社会、反科学、反人类、反政府”的本质,有效提升了师生识邪、辨邪、防邪、拒邪的意识和能力。

活动以班级主题班会为重要阵地,通过知识讲授、案例警示、视频展示等生动形式,深刻揭露邪教骗术与危害。宣讲紧扣“珍爱生命、远离邪教”核心,引导

青少年树立科学世界观,以正能量牢牢占领校园思想阵地。

活动特别表彰两名勇于举报邪教违法犯罪线索的学生,现场颁发荣誉证书及奖金,号召全体学生以他们为榜样,敢于对邪教说“不”。现场师生踊跃在“不听、不信、不传、不参与!拒绝邪教,从我做起!”承诺横幅上签名,并通过宣传展板、警示教育读本、宣传折页等资料深化学习。

该校高二学生梁智表示:“反邪教警示教育活动坚定了自己抵制邪教的决心。人人警惕、人人行动,邪教便无处藏身!”

市委政法委相关负责人强调,广大学生需擦亮双眼,认清邪教本质,坚决抵制侵害;积极投身反邪斗争,弘扬科学精神,发现邪教线索时要及时举报,做平安校园和社会稳定的坚定守护者。



此次反邪教警示教育进校园活动有力夯实了校园意识形态安全根基。咸宁市将持续深化宣传教育,为青少年健康成长筑牢坚实防线,全力营造崇尚科学、远离邪教的清朗校园和社会环境。

除险加固护安全

近日,咸安区马桥镇四门楼水库除险加固工程正加紧施工。目前,该项目主体工程已完工,建成后可有效保障下游约22万人、农田11.8万亩的防洪安全,同时可增加有效灌溉区域,提高灌溉管控能力。

(记者张仰强 通讯员张驰)



咸安温泉街道创新形式 推进垃圾分类

本报讯(记者陈志茹 通讯员邵诗玄 陈沙 李娟)近日,咸安区温泉街道以“垃圾分类全民行动”为主题,联动辖区6个社区及多所学校志愿者,开展系列创意宣传活动。

5月25日,金叶社区、花坛社区联合大学生志愿者,在社区活动室及幼儿园同步开展“绿色‘童’行”主题活动。针对3—6岁儿童认知特点,志愿者运用卡通图鉴、韵律口诀等趣味形式,教授“餐前分厨余、餐后查手册”家庭分类法。活动现场设置“垃圾分类跳格子”游戏区,孩子们通过投掷分类卡片学习四色垃圾桶功能,40组亲子家庭在互动中掌握分类基础知识。

桂花路社区、希望桥社区在3个居民小区搭建“分类微课堂”,采用“3分钟动画教学+方言口诀解读”模式,重点破解电池、灯管等有害垃圾处置难题。“废纸金属蓝桶进,药品灯管红桶清”等口诀经志愿者情景演绎后,成为居民手机拍摄热点。

万年路社区将端午民俗与环保宣传创新结合,举办“粽香分类”主题活动。50余名居民在包粽比赛间隙参与分类知识闯关,特别设置的“粽叶粽绳纠错区”破解节日垃圾投放误区。活动为优胜者颁发家用分类垃圾桶,发放的《端午垃圾分类指南》图文详解咸鸭蛋壳、艾草等节日废弃物的处理方法,实现文化传承与生态教育的有机融合。

温泉街道相关负责人表示,将持续深化“家校社企”联动,建立“社区网格员+物业督导员+党员志愿者”三级巡查机制,通过设立环保积分超市、开展分类达人评选等活动,构建垃圾分类长效治理体系,建设绿色咸宁。



热血逐梦 青春飞扬

温泉教育总支首届小学生篮球联赛圆满收官

“少年强则国强,体育兴则民族兴!”5月28日下午,咸宁市恒立篮球训练馆内,一场属于孩子们的体育盛宴——温泉教育总支第一届小学生篮球联赛落下帷幕。这场充满青春活力的赛事,如同一场夏日的篝火,点燃了孩子们对篮球的热爱,也照亮了温泉片区校园体育发展的崭新路径。

此次比赛吸引了来自咸宁市香城学校、咸宁实验外国语学校玉泉校区、咸宁市第二实验小学、咸宁市第三实验小学、

咸宁市第五小学、咸宁市第七小学的12支队伍参赛。

比赛过程中,小球员们展现出惊人的活力与顽强的拼劲。男队员如脱缰野马,迅猛突破,精准投篮,每一次进攻都像一把利剑,直指对手的心脏地带;女队员更是巾帼不让须眉,她们灵动地穿梭在赛场的每个角落,精准传球、顽强防守,用智慧与勇气编织起坚不可摧的防线。赛场外,热情的观众们欢呼、呐喊,加油声此起彼伏,将比赛的氛围推向一个又一个高潮。

经过一天的激烈角逐,咸宁实验外国语学校玉泉校区获得了男子组冠军奖杯;咸宁市第二实验小学夺得亚军;咸宁市第三实验小学则凭借顽强的斗志,获得季军。女子组的战场上,咸宁市第二实验小学以出色的表现摘得桂冠;咸宁实验外国语学校玉泉校区荣获亚军;咸宁市第五小学获得季军。此外,赛事还评选出了优秀运动员和优秀裁判员。

此次温泉教育总支小学篮球联赛,为各学校的篮球爱好者搭建了展示自我的精彩童年。

(通讯员 黄进 胡柳)